

## 新春扮靓 从“头”开始

临近春节，也到了扮靓自己时候啦！不过，每当穿上适合的深色衣服时，是否发现肩上不经意间已经留下“雪花”片片，令自己的形象大打折扣？其实，新春扮靓，要从“头”开始，去除头屑是关键的第一步！中国保健协会市场工作委员会正式对外发布的《中国居民头皮健康状况调查报告》表明：“在我国20—55岁年龄段中，仍有83%的消费者受到不同程度的头屑困扰，与1988年的统计数据相比，这一比例上升了13%。”头屑问题已经成为了时尚人群追求完美的一大拦路虎。据专家介绍，头部皮肤和身体其他皮肤一样，每时每刻都在进行着自我更新。精神过于紧张、生活作息不规律或皮肤缺水，如果一个人长期处于精神紧张状态，经常熬夜和有不良生活习惯等，也会加速头皮的新陈代谢，产生头皮屑。

有“雪花”飞扬的人，一定要选好洗发水。专家说，添加了矿物群成分的洗发水能够深入滋养头皮，有效解决头屑问题。比如以去屑专家形象示人的清扬系列洗发水添加了独特维他矿物群成分，能给你一头无“屑”可击的秀发。前不久的圣诞节，清扬还在南京组织了一场大型的“万人见证”圣诞节活动，现场观众纷纷在“清扬见证卡”上签上自己的名字，秀出自己的信任宣言。另外，专家介绍，要想预防头皮，一定要养成良好的生活习惯，平时尽量保持睡眠充足，避免情绪紧张及承受过大的压力，另外不要过多摄入咖啡及辛辣的食物。

快报记者 史丽君



味儿的春节。

### “网拼年货”今年很热

除了传统的年货展外，春节期间网络消费也格外红火。往年都会到年货展上置办年货的卢女士今年就选择了和同事在网上“拼团”购年货。“网上购物品种多，挑选起来目的性明确，省时省力，且价格比市场价也要便宜一些，和同事、好友拼团一起买就更实惠了。”通过网络置办年货的选择面大，年夜饭、干炒货、水果、保健品、有机食品、礼品种等一应俱全、品种丰富，对于一些懒得去市场淘货的消费者，网购年货不仅省去了去商场“血拼”的体力和时间，且经济实惠。

快报记者 杨坤

# 南京人购年货不“小气”



前段时间的金融危机，让很多南京人都开始学会捂紧钱袋过日子。可眼看农历新年就要到了，毕竟这是中国老百姓最大的传统节日，加上今年商家打出了种种诱人的折扣，市民还是推起了购物车开始了一年一度的年货大采购，毕竟是“一年之计在于春”，年货市场呈现出一派人头攒动、摩肩接踵的热闹景象。

### 洋货放低身价凑热闹

春节聚会，免不了小酌几杯；登门拜客，无酒不成礼。为了在春节酒大战中取得开门红，各大酒企纷纷推出礼品盒和优惠价。记者在位于新街口的沃尔玛超市和龙蟠中路的金润发超市看到，超市的年货大街被布置得非常喜庆，年货大街上摆放的糖果、饮料、对联等，都是过年时必不可少的商品，而包装精美的酒水礼盒等商品让人感觉年货都“穿”上了喜庆的节日盛装。而除了传统年货外，平时被安排在卖场僻静处的进口食品，也以“洋年货”的名义与传统年货抢起“地盘”，法国红酒、德国啤酒、比利时巧克力、西班牙橄榄油、美国杏仁、韩国饮料和调味品等洋货占据了年货市场越来越重要的份额。

酒类商品的货架上摆放的酒类品种就有几十种，而礼盒酒仍是商家的主推牌。记者在一个礼品专柜上看见人头马、拿破仑、芝华士、轩尼诗等洋酒和不少国产高档白酒礼盒，“同台角逐”，洋酒的价格从300元到1298元不等，而白酒礼盒的价格也不相上下。

记者了解到，往年圣诞节前后是洋食品销售的最高峰，过了元旦就会出现一波回落。开传统年货的促销高峰，但是由于汇率等多方面的影响，今年洋年货比往年价格都出现了不同程度的回落，元旦节后销售量并未出现回落，反而成为不少市民年货清单中的热门货。不过销售人员告诉记者：“虽然

今年洋酒的品牌比较齐全，但是销售最好的还是白酒。”

### 今年过节市民重“民俗”

头戴牛角帽、身穿牛角外套和牛仔裤、胸前挂着牛角扣项链、手上戴着牛牛图案的手套、脚上踩着牛角靴……这就是时下最“牛”的装扮。临近中国农历牛年，牛商品的销售进入了最火热的冲刺阶段。记者了解到，目前福字、吊钱儿、窗花、挂件、装饰物、彩带、电光鞭炮等各种节日商品开始全面上市，商场、超市各种年货产品的销售也逐渐升温，销量比上个月同期翻了近一倍。

记者在市内一些超市看到，这里销售的商品以传统福字、吊钱儿、年画、春联、灯笼、窗花剪纸等民俗装饰品为主。在苏宁电器山西路店，商家还专门给市民准备了传统中国手工编织的手机链，销售人员告诉记者，带有“牛”的手机链最近很卖。

今年年货市场不但起步早，而且销售状况喜人，尽管有些手工剪纸、手绘年画价格动辄上百元，但还是很受欢迎。以“吉庆有余”“招财进宝”等为主题的传统剪纸窗花非常畅销，特别是由于即将迎来牛年，而牛字与英文new(新的)发音几乎相同，所以新年快乐就变成了“happy牛year”！这些独具创意的节日商品颇受年轻消费者欢迎。此外，大商场里的传统华服和红内衣、红腰带等，销量也都不错。

市民王先生说，今年过年，他和很多亲戚都想感受“民俗”的味道，除了按照风俗祭灶王、贴窗花、包饺子、守岁、放鞭炮以外，还想参加庙会之类的民俗活动，从下饭馆、唱卡拉OK中“回归”，过一个最有年

一年之计在于春

新春购物三重礼

一重好礼 元月9日-元月24日  
全馆商品 3折起  
国际品牌新年热情奉献

二重好礼 元月9日-元月24日

当日消费满100元即可参加现场抽奖：

- 一等奖：每天1名，奖2000元电子购物券一张；
- 二等奖：每天3名，奖洲际酒店客房一晚；
- 三等奖：每天3名，奖品牌服饰组合一套；
- 四等奖：每天10名，奖B3洗车美容券一张；
- 五等奖：每天500名，奖美食广场饮料一杯；
- 参与奖：所有参加者，奖水游城纪念品一份。

1.12-1.16 / 1.19-1.23 活动期间 ~ 电影票

两人120元看大片，即送100元餐饮券！电影票当日使用，餐饮券2月5日前均可使用。

2009年1月17日 - 2009年1月31日

\* 指使用全馆3.5折非会员客户，且单笔消费金额达300元，即可领取价值100元的精美礼品一份；

\* 当日累计消费金额达500元可领取精美礼品一份；

\* 当日累计消费金额达1000元可领取价值100元的精美礼品一份；

\* 本活动仅限于购买影票的客户，且单笔消费金额达300元，即可领取价值100元的精美礼品一份；

\* 本活动仅限于购买影票的客户，且单笔消费金额达300元，即可领取价值100元的精美礼品一份；